O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

BapuanTt Ne 1282647

1. 3amanme 1 Ne 424
Jlns kaxxaoro pU3n4ecKoro NOHATHS U3 MIEPBOTO CTOJIONA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIINI IPHUMED U3 BTOPOTO CTONIOLA.

OU3NYECKUE ITOHATUA TIPIMEPBI
1) unTepdepeHuns

2) CIEKTPOCKON

3) uacrota

4) Tepu

5) mucnepcus

A) dpusnueckas BeIM4nHA
B) emununia Gusznveckon BETUUUHBI

B) dusmueckuii npudop

2. 3amanme 2 Ne 1531
Mexy AByMsi HEOECHBIMH TeJIaMH OJJMHAKOBOW MACChI, HAXOISAIIMUMHCS Ha PACCTOSHUU I IPYT OT APYTa, IEHCTBYeT TPpaBUTa-
1uoHHas cuia F. Kakoil Oyner cuna F, B3aMMOJEHCTBHS MEXIY STHMH TeJIaMH, €CIIM PACCTOSHUE MEXIY HUMH CTaHET PaBHBIM
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3. 3aganue 3 Ne 516
Ha pucynke u300pakeHbl BEKTOP CKOPOCTH JBIKYILETOCS Tea M BEKTOP CHIIBI, IEHCTBYIOMIEH
Ha TeNlo, B HEKOTOPHIi MOMEHT BPEMEHH. BEKTOp MMITylibca B 5TOT MOMEHT BPEMEHH COHAIPABICH

BEKTOPY

1
2)2
3)3
4)4

4. 3apanue 4 Ne 3304
Ha pucynke npexacraBieHsl rpadMKi 3aBUCHMOCTH W3MEHEHHUS JaBJICHHS BO3AyxXa Ap OT BPEMEHH ! JJsl 3ByKOBBIX BOJH,

H3JaBac€MbIX IBYMS KaMC€PTOHaAMU. CpaBHI/ITe AMIUIMTYyy UBMCHECHUSA NaBJICHUSA U BBICOTY TOHA BOJIH.

Ap, Tla

1) AMImIMTYa MI3MEHEHHUs! JaBJIeHHs OIMHAKOBA; BHICOTA TOHA TIEPBOTO 3ByKa OOJIbIIIE, YeM BTOPOTO.

2) BeicoTa TOHa OIMHAKOBA; aMIUTATYAa U3MCHEHHS JaBJICHUS B TIEPBOW BOJHE MEHBIIIE, YEM BO BTOPOMA.
3) AMIUIUTYAa U3MEHEHHS AaBJICHUS U BBICOTA TOHA OAUHAKOBBIL.

4) AMIDIATY]a U3MEHEHSI JaBIICHUS M BBICOTA TOHA PA3JINYHBL.

5. 3amanue 5 Ne 59
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JlBa OZMHAKOBBIX CTAJBHBIX Iapa YPaBHOBELICHBI Ha PHIYAXKHBIX BecaxX (CM. PUCYHOK).
Hapymmres nu paBHOBEeCHE BECOB, €CIM OJWH IIap OMYCTUTh B MAIIMHHOE Macjio, a
npyroid — B OeH3UH?

1) Her, Tak Kak mapsl HIMEIOT OIMHAKOBYIO Maccy.
2) Her, Tak kak mapsl IMEIOT OJJTHAKOBBII 00BEM.
3) la — mepeBecHT 1map, ONYIICHHBIH B OCH3UH.
4) la — nepeBecuT LIap, OMYyIIEHHBIA B MacIO.

DeHinH

6. 3ananue 6 Ne 615

Ha pucynke mpexacTaBieHbl TpadMKi 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH JUIsl ABYX Te, JABIKYLIMXCS HpsSMONHHEHHO. U3
TIPETO’KEHHOTO NePETHs YTBEPKACHUH BEIOSPHTE BA TPABIIIBHBIX.
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1) MoMeHT BpEMEHH £, COOTBETCTBYET BCTPEUE ABYX TEl.

2) Yyactok EF cooTBEeTCTBYyeT YCKOPEHHOMY IBIDKCHHUIO Tena (2).
3) Yuacrok AB cooTBeTcTBYeT COCTOSHHIO TTOKOs Tena (1).

4) MoMeHT BpEMEHH £ COOTBETCTBYET ocTaHOBKe Tena (1).

5) K MOMeHTY BpeMeHH # Tejla PO OJUHAKOBBIE ITyTH.

7. 3aganue 7 Ne 303

Benpo Boxbl U3 ko0ALIa PABHOMEPHO MOJHSIM B IepBoM citydae 3a 20 ¢, Bo BTopoM — 3a 30 ¢. CpaBHHUTE COBEpLICHHYIO pa-
00Ty A 1 MOIIHOCTH N B IIEPBOM U BTOPOM CITydae.

1) A1 =Ay; NI <N,
2) Al =Ay; Ny >N,
3) Al <Ay; Ni=N»
4) Al >Ay; Ni=N,

—

570

KII/J reruoBoit mamuHbl paBeH 25%. JTO 03Ha4aeT, YTO NPU BBIACICHUH SHEPruu (Q Ipy CropaHuM TOIUIMBA HAa COBEPILICHHE
TOJIE3HOH PabOTHI HE UCTIONB3YETCS SHEPT s, PaBHAs

8. 3amanue 8 Ne

1)0,75Q
2)0,6Q
3)0,4Q
4)0,25Q

9. 3amanune 9 Ne 2591

Karynika HHIYKTHBHOCTH MOAKJIIOYEHA K UCTOYHHUKY TOKA C MPEHEOPEIKMMO MalIbIM BHYTPEHHUM CO-
MPOTHBIICHUEM 4epe3 pe3nucTop R = 60 OM (cM. pucyHok). B momeHT = 0 xitod K 3aMBIKalOT. 3HAYCHUS
CWJIBI TOKa B LICMH, U3MEPEHHbBIC B IMOCIEI0BATEIbHBIC MOMEHTHI BpeMeHH ¢ TouHocThio 0,01 A, npen-
CTaBJICHHI B TabnuIie.

tc 0 0,5 1,0 | 1,5 [ 2,0 | 3,0 | 40 | 50 | 6,0
LA 0 0,12 { 0,19 | 0,23 | 0,26 | 0,28 | 0,29 | 0,30 | 0,30

BBI6epI/ITC JBa BEPHBIX YTBECPIKACHUA O IIPOLCCCax, Ha6IIIOﬂaeMI)IX B OIIBITC.

1) B ombiTe HaOMIOHAI0TCS KONEOAHMS CHIIBI TOKA B LIETIN.

2) Yepes 6 ¢ mocne 3aMbIKaHUs KJII0Ya TOK 4epe3 KaTyIIKy JOCTUT MUHUMAaJIbHOTO 3HAUCHHUS.
3) OJIC ucrounnka Toka cocrasiseT 18 B.

4) B momenT Bpemenu = 2,0 ¢ 9/1C caMOMHIyKIMK KaTyIIKy paBHa 2,4 B.

5) B momenT Bpemenn ¢= 3,0 ¢ HanpspkeHUe Ha pe3ucTope paBHo 15 B.

10. 3aganue 10 Ne 738

2018-09-11 2/6


https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=615
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=303
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1570
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=2591
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=738
https://phys-oge.sdamgia.ru

O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

TOHKOCTEHHBIH cOCy/ CONEPKUT CMECh JIb/Ia ¥ BOABL, HaxoasAurytocs npu temmepatype 0 °C. Macca npaa 350 T, a macca Boabl
550 . Cocyn HauMHAIOT HArpeBaTh Ha TOpeJKe MOMIHOCTHIO 1,5 kBT. Ckombko BpeMeHH MOHAIOOHTCS, YTOOBI JIOBECTH
coziepskuMoe cocyna 0 KureHus? [ToTepsMH TeIUIoThl U yAeIbHOH TEeINIOEMKOCTBIO COCYyIa, a TAKKe UCIAPEHUEM BOJbI MOYKHO

HpeHeOpeys.

1) =5,5 mun
2) 7,5 mun
3) 4,2 mun
4) 154 ¢

11. 3agarue 11 Ne 1690
T1010XKUTETBHO 3apSHKEHHYIO CTEKIISIHHYIO MAIOYKY MOJHECIH, HE Kacasch, K [Iapy HE3apsDKEeHHOTO JJIEKTpOocKomna. B pesyinb-
TaTe JIMCTOYKH DJICKTPOCKOIA PA30ILTHCh Ha HEKOTOPBIH yroi (CM. pUCYHOK).

Pacnpe/:[eneHI/Ie 3apsaaa B 3JIEKTPOCKOIE MPU NMOAHECCHUH IMaJIOYKU MMPAaBUJIBHO IMMTOKa3aHO Ha PUCYHKE

1) 2)

12. 3aganne 12 Ne 686
[To nmpoBoxHuKy Teuet Tok 8 A. Kakoii anekTpruuecKuid 3aps MpoXoJUT Yepes3 MOoNepedHoe CeYeHUe MpoBoaHMKa 3a 40 c?

1)5 Kn
2) 5 kKn

3) 320 K
4)3,2 kKn

13. 3apganue 13 Ne 1692
JIMHEeHHbI POBOAHUK 3aKPEIIIIN HAJl MATHUTHOM CTPENKOI U COOpaTH JICKTPUIECKYIO IIeTIh, MPECTABICHHYIO Ha PUCYHKE.

HpI/I 3aMbIKaHUH KJIFOYa MarHUTHas CTPEJIKa

1) ocraneTcs Ha MecTe

2) noBepHéres Ha 180°

3) moBepHéTCa Ha 90° ¥ yCTAHOBUTCS MEPIEHIUKYIIIPHO IIIOCKOCTH PUCYHKA F0XKHBIM ITOJIOCOM HA YUTATEIS
4) noBepHETcs Ha 90° M yCTAaHOBUTCS MEPIICHIUKYIISIPHO IIJIOCKOCTH PUCYHKA CEBEPHBIM ITOJIFOCOM Ha YUTATEIS

14. 3apanue 14 Ne 1488
JIunza, GoxycHOe paccTosiHHE KOTOpoil F, maér aeiicTBUTEeNnbHOE yBeMHMUYCHHOE M300paxkeHHe mpeaMera. Ha kakoM pacctos-
HUH OT JTMH3BI HAXOIUTCS TIpeaMeT?

1) mexngy FulF
2) 6omabiiem 2 F
3) menbme F

4) paBHOM 2 F

15. 3aganue 15 Ne 2636

B npomnecce TpeHust 0 MENK CTEKISHHAsA TMHENHKa MproOperna MoJoKUTENbHbIN 3apsaa. Kak npu 3ToM H3MEHHMIIOCh KOJTHYECTBO
3apsHKEHHBIX YacTHI] HA JIMHEHKe U MIENKe, eCIIM CUNTaTh, YTO OOMEH aTOMaMH MEX[y JIMHEHKOH 1 IETKOM B IIpoIiecce TPEeHHs He
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MPOUCXOANT?

Jns xkaxno# Gpusndeckoi BETMYNHBI ONPEIEINTE COOTBETCTBYIOIINIA XapaKTep N3MECHEHHS:
1) yBenuuunach

2) yMeHbIIIIach

3) He U3MEeHMach

3anummTe B Tabnuily BEIOpaHHbIe IUQPHI JUIs Kax1oi (pusndeckol BennunHbl. L{udpsl B OTBETE MOTYT IIOBTOPSITHCS.

KonunuectBo npotonos | KonuuecTBo 31€KTpoHOB
Ha JIMHEHKe Ha IIENKe

16. 3aganue 16 Ne 1543
Ha pucynke npuBenén rpaguk 3aBUCHMOCTH HAMpPSHKEHHST HA KOHIIAX JKEJIE3HOrO MPOBOA ILIO- UE

niapto nonepeyHoro ceuenus 0,05 MM? OT CHJIBI TOKA B HEM. Uemy paBHa jiiuHa nposoja’? F=a--1-—f -1
4| -4-- i
1)48 m R AR
2)40m 5 AT
3)12m S
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2

17. 3apanue 17 Ne 1259

3. Pesepdopa, obiyyas sapa azora N anbda-uacniamu, nonyunn supa kuciopona 37O. Kakas emé yacTuua nomyyanach B
XOJIe ITOH AAepHOM peakiun?

1) HeliTpoH

2) poToH

3) 31eKTpoH

4) anpa-gacTuma

18. 3aganue 18 Ne 178
Kaxkoii HaGop 1prGOPOB U MaTEpPHUAIOB HEOOXOAMMO HCIIOIB30BaTh, YTOOBI IKCIIEPUMEHTAILHO TIPOJAEMOHCTPUPOBATH SIBJICHHE
AIIEKTPOMArHUTHON HHIYKIHN?

1) Z1Ba MOJIOCOBBIX MAarHKUTA, MOABELICHHBIX HA HUTAX

2) MarHUTHAs CTPEJIKa U MPSIMONUHEHHBINH TPOBOIHHK, TOJKIIIOYEHHBIN K HICTOYHHUKY ITOCTOSTHHOTO TOKa
3) npoBOJIOYHAS KAaTyLIKa, TTOJKIIOYEHHAS K MUJITHAMIIEPMETPY, TI0JI0COBOH MarHUT

4) MOJI0COBOIT MarHMT, JINCT OYMAaru M JKeJIe3HbIe OIHIKH

19. 3ananue 19 Ne 49
YueHHUK MPOBEN SKCHCPUMEHT M0 U3YYCHHUIO CHIIBI YIPYTOCTH, BOSHUKAIOIICH MPHU MOJBCUIMBAHUH TPY30B Pa3HOMl Macchl K

PE3UHOBBIM ILIHYPaM Pa3HON UIMHBI U TOJIIMHBIL.
Pe3ynbraThl 9KCIIEPUMEHTAIBHBIX NPSIMBIX W3MEPEHHMH MacChl Ipy3a 11, JUaMeTpa IIONepeyHOro CeueHus WHypa d, ero
NIepBOHAYANIBHOM IIMHEI ) 1 ymumuHenus (/ — fy), a TakxKe KOCBEHHbIE U3MepeHHs koddduIrenTa kECTKOCTH Kk NPeACTaBIEHB B

Tabmmme:
Ne ombrra | m, kr | d, Mm | Iy, eM | (I-Ip), cM | k, H/m
1 0,5 3 50 5,0 100
2 0,5 5 100 3,6 140
3 05| 3 |100]| 100 50
4 1,0 | 3 50 10,0 | 100

Bribepute M3 TNpEeMIOKEHHOTO MEpPEeYHS JBa YTBEPXKACHUsS, KOTOpbIE COOTBETCTBYIOT pE3ylIbTaTaM IMpPOBEAEHHBIX
SKCIIEPMMEHTAIILHBIX U3MEPEHHH. YKaXXUTe HX HOMEPA.

1) IIpn yBenu4yeHNN JUIMHEI ITHYPa €ro KECTKOCTD YBEININBACTCSI.

2) Ilpu yBenMUCHHHN TOJIMHBI LIHYPA €T0 XKECTKOCTh yBEIMYUBACTCSL.

3) YanuHeHue mHypa He 3aBHCHUT OT €r0 IepBOHAYAIBHON JUTHHEL.

4) X&cTkocTh HIHYpa HE 3aBHCUT OT MAcChl TIOABEIINBAEMOTO IPy3a.

5) Y anuHeHue mHypa 3aBUCUT OT YIIPYTHX CBOHCTB MaTepuaia, U3 KOTOPOTo H3TOTOBIICH HCCIIeyeMbIi oOpaserl.

20. 3amanume 20 Ne 1153
JKuakocts TEUET 110 TOPU3OHTANBHOM TpyOe MEPEMEHHOTO CeYEHHs, TIOJIHOCTRIO 3armoiHsst e€. [Ipu yBeTMYeHHH CKOPOCTH T10-
TOKA MIKOCTH JaBJIEHUE B HEH
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1) yBenuuuBaeTcs

2) yMeHbIIaeTcst

3) He u3MeHsercs

4) MOET KaK yBEJIMUMBATHCS, TAK M YMEHBIIATHCSI — B 3aBUCHMOCTH OT TUNIOTHOCTH KUAKOCTH

3axoH beprymm

DTOT BayKHBIN 3aKOH ObUT OTKPHIT B 1738 rony Jlanunnom bepHymum — mBeliapckum GU3HKOM, MEXaHHKOM U MaTEMaTHKOM,
aKaJeMHKOM M HHOCTPaHHBIM MOYETHBIM WwieHOM IleTepOyprekoil akagemuu Hayk. 3akoH bepHymm mMo3BousieT TOHATh HEKOTOPBIE
SIBJICHUS, HAa0JIr0laeMble IIPU TeYEHUH II0TOKA JKUAKOCTH WIIH rasa.

B kauecTBe mprMepa pacCMOTPHM MOTOK JKUIKOCTH TUIOTHOCTBIO P, TEKYIIeH MO HAKIIOHEHHOM O] YIIIOM K TOPH30HTY TpyoOe.
Ecnu sKUIKOCTB MOTHOCTBIO 3aIOJHSET TPYOY, TO 3aKOH BepHyJsH BeIpaXkaeTcst Cle Iy OIIIM IIPOCTHIM

YpaBHEHHEM:

pgh + pV2/2 +p = const

B sroM ypaBHeHWM /i — BBICOTa, HA KOTOPOH HAXOMUTCS BBIACICHHBINI O0OBEM XHUAKOCTH, V — CKOPOCTB 3TOr0 00BEMA,
p — ZJaBlIeHMe BHYTPH MOTOKA UAKOCTU HAa JAHHOM BBICOTE. 3allMCaHHOE ypaBHEHHE CBUAETEIBCTBYET O TOM, YTO CyMMa TPEX
BEJIMYHH, TIepBasi U3 KOTOPHIX 3aBUCHUT OT BBICOTHI, BTOpas — OT KBaJpaTa CKOPOCTH, a TPEThsl — OT JaBJIEHHS, €CTh BEIHMIHHA
MOCTOSIHHASI.

B wactHOCTH, €ciy KHUIKOCTH TEUET BHOJIb FOPH30HTAIH (TO €CTh BEICOTa /I HE M3MEHSETCS), TO Y9acTKaM IOTOKa, KOTOPhIe
JIBIKYTCS ¢ OOJIBIIEl CKOPOCTBIO, COOTBETCTBYET MEHbILIEE JaBJICHNE, U HA000POT. DTO MOXKHO

IPOAEMOHCTPUPOBATH IPU MOMOIIU CICAYIOMIECTO IMPOCTOTO HpI/I60pa.

—_—

TMERAH IOROCTINN Yepe GV € CVRCEHIE
Hpomeranie HCUGKOCTIN Hepes MPVEY ¢ CYRCEHIEM

Bo03bMEM ropH30HTAIBHYIO CTEKIISIHHYIO TPYOy, B LIEHTPAIBLHOI YacTH KOTOPOIl C/IesiaHo cyxeHHe (CM. pucyHok). [Ipunasem
OTBEPCTHSIM B 3TOHW TpyOe TpH TOHKMX CTEKISHHBIX TPYOOUKH — IBE OKOJO Kpa&B TPyOBI (Tam, I7e OHA TOJINE) W OAHY — B
LEHTPaJIbHON YacTH TPYOBI (TaM, Iyie HaXOJUTCs Cy)XeHue). Pacnonoxum o1y TpyOy TOpH30HTaJIBHO M Oy[eM MpOIycKaTh yepes
He¢ BOAY NOJA HaBIEHWEM — TaK, KaK MOKA3aHO CTPENKOW Ha pucCyHKe. /3 HampaBICHHBIX BBEpX TPyOOUeK HAdHYT OUTH
¢onTaHunKH. [ToCKONMBKY IUIOMIA/b MOMEPEYHOr0 CEUeHHMs LEHTPAJIbHON YacTH TPYyOBl MEHBILE, TO CKOPOCTh MPOTEKAaHHs BOJBI
gepe3 3Ty 4acTh OymeT Oosble, yeM depe3 JIeBBI W TpaBblil ydacTku TpyObl. [lo 3Toi mpuYnMHE B COOTBETCTBUH C 3aKOHOM
BepHymn naBneHue B JKHUIKOCTH B LIEHTPAIBHOW YacTH TPyObl OyleT MeHbIe, YeM B OCTAJbHBIX YacTAX TPyOBl, U BBEICOTA
cpenHero (oHTaHYNKA OyIeT MEHbIIE, YeM KpaHUX ()OHTAHIHKOB.

OnucaHHOE SIBICHUE JICTKO OOBSICHACTCS M C MOMOIIBIO BTOPOro 3akoHa HproToHa. JleHCTBUTENBHO, YACTHIII KUAKOCTH TIPH
mepexo/ie U3 Ha4YalbHOTO yYacTKa TPYObl B IIEHTPAIbHBINA JOIKHBI YBEIHYUTH CBOIO CKOPOCTh, TO €CTh YCKOPUTHCS. J[Jist 3TOTrO Ha
HHUX JIOJDKHA JIeWCTBOBATh CHJIA, HANPABICHHAs B CTOPOHY LICHTPaIbHOW YacTH TPyObl. DTa cuia mpeacraBisieT co00H pa3HOCTDH
cun paBieHus. CIenoBaTeNbHO, NABICHHE B IEHTPAIBHOW YacTH TPYObI NOJDKHO OBITH MEHbIIE, YeM B e€ HadallbHON YacTu.
COBEpILICHHO aHAJIOTHYHO PACcCMAaTPUBACTCS M MEPEXOA JKUAKOCTH W3 LEHTPAIbHON 4YacTH TPyObl B €€ KOHEUHYIO 4acTb, MPU
KOTOPOM YaCTHUIIBI KHUIAKOCTH 3aMEJISIFOTCSL.

[Ipn nomomy 3akoHa bepHyaaM MOryT ObITh OOBSACHEHBI pa3HOOOpA3HbIE SBICHMS, BO3HUKAIOIIME NPU TEYEHHH IMOTOKOB
KUIKOCTH WM Ta3a. Hampumep, M3BECTHO, UTO IBYM OOJBIINM KOpaOJsM, ABIDKYIIHUMCS NOIYTHBIMH KypCaMH, 3allpeIlacTCs
HPOXOAUTH OJIHM3KO APYT OT Apyra. [Ipu TakoM ABMKEHUH MEeXIy OMH3KMMH O0pTaMu Kopabiel BO3HHKaeT Gosiee OBICTpPBIN MTOTOK
JBIDKYIIEHCST BOJABI, Y€M CO CTOPOHBI BHEHIHMX OOpTOB. BclencTsue 3TOro maBieHHE B IIOTOKE BOIBI MEXIy KopaOisiMu
CTAQHOBUTCS MEHBILIE, YEM CHAPYKHU, 1 BOSHUKAET CHIIA, KOTOpast HAYMHACT MOATAJIKUBATH Kopabiu apyr k apyry. Ecnu paccrosnue
MEXTy KOpaOJIsIMU MaJIo, TO MOXKET IIPOM30ITH NX CTOJIKHOBEHHE.

21. 3amanme 21 Ne 1181
Mexay MByMs TapauieNIbHBIMU JIACTaMU OyMaru, CBOOOJTHO MOIBEIICHHBIMU BEPTHKAIBHO, IPOYBAIOT ITOTOK BO3/IyXa.
Kakoe(-ue) yrBepxaenue(-s1) cipaBeaanBo(-b1)?
A. JIucTsl OyIyT «OTTAIKUBATHCS» APYT OT JIpyTa.
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b. JlaBnenne Mexxay nuctamu OyJeT MEHbINE, YeM CHAPyKH OT HUX.

1) Tonbko A
2) Tonsko b
3)uA,ub
4)uu A,uu b

22. 3aganne 22 Ne 1159

IIpubop, n300paxEHHBII HA PHCYHKE B TEKCTE, OCBOOOIMIN OT BOABI U IIEPEBEPHYIH TaK, YTO TPyOOUKH OKa3aJMCh HAIpPaB-
JICHHBIMU BEPTHUKAJIBHO BHU3, M IIOTPY3MWIN TPYOOUKH B cocyl ¢ Bopol. [1pu npoayBaHuM Yepes3 rOpU3OHTAIBHYIO TPYOy BO3IyXa
0Ka3aJoch, YTO B TPYOOUYKHM BCOCAIOCH HEKOTOPOE KOJNMYECTBO BOJBI M3 cocyna. J[JIMHHEE WIIH KOpOdYe OKaXeTcsi CTOJOMK
JKHJIKOCTH, OKa3aBIIWHCS B CpemHeH TpyOouKe, MO CPaBHEHUIO CO CTOJIOMKaMHM, OKa3aBIIMMHUCS B KpalHHX TpyOoukax? OTBer
TIOSICHUTE.

23. 3apanue 23 Ne 930

Hcnonp3yst coOuparomiyro JuH3Y, 9KpaH, JIaMIly Ha MOJCTaBKe, HCTOUYHHK TOKA, COSJAMHUTENbHBIC IPOBO/A, KIIOY, JIUHEHKY,
cobepuTe SKCIEPUMEHTAIBHYIO YCTAaHOBKY JUIS MCCIEIOBAHUS CBOMCTB M300pa)KeHMs, MOIYyYEHHOTO C IOMOIIBbI0 coOmparommeit
JIMH3bI OT JIAMIIBI, PACIIOJI0KEHHOH OT LIEHTpa JIMH3BI Ha PACCTOSIHUM 15 cM.

B otBete:
1) cmenaiite cXeMaTHYECKMHA PUCYHOK SKCIEPUMEHTAIBHON YCTAHOBKH il HAOTFOAEHUS M300paKEeHHS JIAMITBI, TIOJyYCHHOTO C
MOMOIIBIO COOMPAOIICH JTUH3BL;
2 )mepenBuras dKpaH, IIONyYyUTe YETKOE H300paKEHUE IJIAMITBI M TICPEYUCIHTE CBOWCTBA HM300paKeHHs (MHHMOE WIIH
JICHCTBUTENBHOE, YMEHBIIEHHOE WIN YBEJINUYEHHOE, IPSAMOE WK IepeBEPHYTOE);
3) chopmymmpyiiTe BBIBOJ O paCIIONIOKECHUH JAMITBI OTHOCHTEIBHO JABOMHOTO ()OKYCHOTO PACCTOSHHUS JIMH3BI.

24. 3aganue 24 Ne 1527

Kaknm natHoM (Gonee cBeTiBEIM win Oojee TEMHBIM MO CPaBHEHHUIO C CyXHM ac(aibroM) Oy[eT Ka3aThesl BOAUTEINIO HOUYBIO
nyxa B cete ¢ap ero aBroMmoomitss? OTBET MOSCHUTE.

25. 3apanue 25 Ne 890

C BeIcoTHI 120 M cBOOOIHO MagaeT Oe3 HayalbHOW CKOPOCTH TOuedHoe Teno. Ha HekoTopoii BRICOTEe /A MOTEHIMAIbHAS SHEPIUs
9TOTO Tejla OTHOCHTEIBHO ITOBEPXHOCTH 3eMJIM paBHA IIOJOBHHE €ro KHHETH4eckod sHeprud. IIpeHeOperas cONpOTHBICHHEM
BO3/1yXa, OLPEJEINTE CKOPOCTh 3TOTO TeJa Ha BBICOTE /1.

26. 3aganmne 26 Ne 1334

DNeKTpUYeCKUil KUIATHIBHUK CO CIIAPabio conpotuienueM 150 OM momectinu B cocyn, conepxanmmii 400 r BOAbI, U BKIIIO-
YU B ceTh ¢ HanpspkeHueM 220 B. 3a kakoe BpeMs Boja B cocye Harpeetrcs Ha 57,6 °C? TermtooOMeHOM ¢ OKpyKaromiel cpeioi
npeHeOpedb.
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